
東久留米市議会議員「あなたの知っている立候補予定者を全員教えてください」アンケートまとめ 

Ｈ３１．４投票しようの会 

 

投票率をあげるために、「投票への意識が高まるのでは？」「投票率の低い原因はどこにある？」という思いで、今回アンケートを取ることにしました。 

 

告示日前日の 4月 13 日（土）夕方 東久留米駅にて一般の方 40 名ほどに聞き取り＆メールなどで聞いた方を足して 71 名の方にご協力いただきました。 

 

駅では「立候補予定者を誰も知らない＆ほとんど知らない」という若者１０名ほどと話をすることができたのですが、意外にも真剣に聞いてくれる方が多

く、「興味がないのではなく、縁がないだけかも」と感じました。今回の活動が投票行動への一歩となれば幸いです。 

 

若い層の投票率が低いということは常々問題にされていますが、以下のまとめからもわかるように、若い層は候補予定者をほとんど知らないという現実が

わかりました。それに対し年齢が上がるとほぼ比例して「知っている候補予定者」が増えていくということもわかりました。 

 

誰も知らないという方は全体で７１人中１４人（１９．７％）にのぼりました。 

 

ご協力をありがとうございました。 （☆窪寺さとる氏は告示日までお名前が非公表だったため、表にお名前が書いていない状況でした） 

 人数 知っている候補予定者の人数  平均 誰も知らない 

１０代・２０代 １５人 １．５人 ６人 

３０代 ５人 ４．８人 ２人 

４０代 ９人 ６．０人 ２人 

５０代 １３人 ７．６人 １人 

６０代 ７人 ６．１人 １人 

７０代 ２２人 １０．２人 ２人 

全体 ７１人 ６．６人 １４人 
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 新 現 新 現 新 現 現 現 現 現 現 新 現 新 新 新 現 元 現 現 新 現 現 現 現 現 新  

１０代 

２０代

15人 

０ 

 

０ ２ １ ０ ０ ０ ０ ３ ０ ０ １ ０ ０ １ １ ０ ０ １ ２ ３ １ ３ ０ ３ ０ ０ ６ 

３ ０

代 

5 人 

１ ２ １ １ １ １ １ ０ １ ０ ２ １ ０ ０ ０ ０ ２ ０ １ ２ ３ ２ １ ０ １ ０ ０ ２ 
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9 人 
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